



▲楊采妮（左）穿上李心潔設計的時裝，大表喜歡

李連杰

被徐克考起

由徐克導演、李連杰、周迅、陳坤、桂綸鎂、李宇春、范曉萱主演的3D武俠電影《龍門飛甲》將於聖誕節上映，首次拍攝武俠片的周迅和陳坤演出期間吃盡苦頭，連功夫之王李連杰也被3D武俠片的特效所難倒，叫苦連天，大嘆從演以來最難忘的一次武打經驗。

李連杰說：「以前拍戲，我們這種拍了很多年戲的人，只要刺向鏡頭一個大範圍就可以一次OK。但3D拍攝時，目標物是一小個圓點，只要稍微偏一點，就無法呈現效果，過去刺一刺就能完成的鏡頭，現在要拍十幾次，因為難度變高了。」

周迅捱冷

周迅同樣苦惱嘗盡，不僅要應付連串高難度動作，還要受寒冷天氣煎熬；由最冷十月凍到一月，四個月都只能穿着



▲李連杰拍此片吃盡苦頭

單薄戲服，銀幕前是威風凜凜的女俠，銀幕後卻是個病美人，笑謂有苦自己知。陳坤在片中有多場大戰，其中有場需要從三十公尺高的桅杆一躍而下，同樣為了鏡頭的準確，陳坤一個鏡頭跳了三十幾次。

日本尊尼事務所靚仔明星瀧澤秀明(Tackey)早前被踢爆與一名圈外女友到酒店短聚，更被網民嘲笑他向醜女埋手；日前Tackey在所屬組合「瀧與翼」舉行演唱會前接受訪問，向粉絲派定心丸，否認拍拖，更表示全無結婚念頭。

明年或到台灣開騷

Tackey前晚為「瀧與翼」三年半來的巡迴演唱會東京站演出。他在開騷前被問到月前傳出的緋聞，Tackey輕描淡寫地表示：「絕對沒有這回事，她只是我的朋友。對於結婚，我也完全沒有概念。」

雖然他否認緋聞，但亦很抱歉令粉絲擔心，今後他將會全力做好自己的工作。明年便是「瀧與翼」出道十年，Tackey說，在出道前會與成員今井翼一同到台灣，承諾會重臨該處探

武井咲狙擊上戶彩

另一方面，女星武井咲最近為一西裝品牌擔任代言人，昨日她現身在東京舉行的記者招待會。她以一身行政打扮出現，並表示西裝可改變一個人的形象，又說欣賞適合穿西裝的男士。

武井咲為廣告商的新寵，現時有九份廣告合約在手，被問到是否有意成為「廣告女王」時，她說，以師姐上戶彩為目標，希望有一天能像前輩一樣。今年是她的「飛躍之年」，她對自己的發展亦很滿意，笑說過得很充實。

瀧澤秀明為緋聞解畫